

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală GAL VALEA SOMEȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> SamusQ Realizarea de activități premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Prin proiect se dorește realizarea de activități premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională și a dosarelor de candidatură pentru o schemă de calitate.
<p>Beneficiarul proiectului SC MULTINET SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Realizarea a 5 acțiuni de informare și promovare în teritoriul GAL Valea Someșului, respectiv în localitatea Ileanda și în 3 localități din zona montană. Activități pentru întocmirea și/sau depunerea dosarelor de aplicație.
<p>Localizarea proiectului: com. Ileanda, com. Zalha, jud. Sălaj, com. Valea Chioarului, jud. Maramureș, Chiuiești, jud. Cluj</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> S-au realizat 5 acțiuni de informare și promovare în teritoriul GAL Valea Someșului, 2 în localitatea Ileanda și în 3 localitățile Zalha, Chiuiești și Valea Chioarului. La acțiunile din localitățile aparținând zonei montane au participat 45 persoane. S-a realizat colectarea de informații din localitățile vizate și s-a identificat intenția de certificare ca produs montan pentru produse de origine animală. S-a depus 1 dosar de aplicație din comuna Zalha, s-au realizat 2 dosare care necesită completări în Valea Chioarului și 2 dosare în așteptare documente pentru Finalizare Dosar în comuna Chiuiești.
<p>Domeniul de intervenție 3A</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> Prin folosirea fondurilor europene nerambursabile se poate realiza dezvoltarea serviciilor oferite populației din mediul rural.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art 5, (1) încurajarea transferului de cunoștințe și a inovării în agricultură, silvicultură și în zonele rurale</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 14.725 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 586,38 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>		
<p>Date de contact office@multinet.ro</p>		